

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司 延安融媒传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。 融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

延安融媒演播有限公司 “精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。 演绎非凡 传播精彩 服务热线: 0911-2820069

延安融媒文创有限公司 精心做精品,精品赢市场!延安融媒文创有限公司是延安市融媒体中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。 有文创,梦飞翔! 服务热线: 0911-8216272

遗失声明 父亲张亚军、母亲王小芳不慎将儿子张豪豪出生证明丢失,出生证编号: P610054942,声明作废。 蔺翠霞不慎将延安四中股票丢失,入股时间: 2006年1月3日,金额: 20000元整(贰万元),收据号: No.0004862,股券编号: 001,声明作废。

总值班 张吉祥 值班主任 孙世忠 一版编辑 王强 一版校对 徐晓婷 本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森

# 洛川县4年累计建成10万亩矮化密植园——果业转型升级 释放无限活力

通讯员 王文斌 记者 孙艳艳

春风暖意吹,洛川县大塬上老果园花开正艳,新建园正值时节,一片生机勃勃的景象。 4月23日,记者来到洛川县交口河镇京兆社区,往年村庄周围建起的苹果采摘示范园已经拉开了更新换代的步伐。洛川县美域高生物科技有限公司流转了京兆村170亩土地作为公司的苹果基地,工人们这两天正忙着栽植果树,打坑、施药、栽树、浇水……各个环节进行得有条不紊。

“栽完树以后,要注意把砧木露出来,砧木要高出地面一掌高,也就是5公分到8公分。”凤栖街道办事处综合服务站站长王升启正在给栽树的群众讲解栽植要点。凤栖街道黑木村也在抓紧农时,在王升启的指导下大干快干,紧紧抓住春天的“尾巴”,为收成打好基础。 黑木村新建的这块矮化密植果园共有200亩,为了更好地利用这块地,黑木村专门成立了经济合作社,通过集体经济的模式来运营这个果园。为了建好这个果园,合作社的负责人在品种的选择上可没少下功夫。黑木村经济合作社理事长史再喜告诉记者,果园今年主栽品种是烟富8号,授粉树则选择了秦脆。“烟富8号果树的长势和苹果的品质都比较稳定,属于富士系的优势品种。秦脆开花期花量比较大,有利

于主栽品种的授粉。”史再喜说。 据了解,为了让果农在矮化密植新建园中起好步,洛川县经过大量实验对比,最终选定了烟富8号、福布拉斯、秦脆等适合洛川种植的品种进行推广,也进一步解决了果农在新建园时选用树种的后顾之忧。今年以来,洛川县共投资2225.7万元在全县建成19个100亩以上的矮化密植示范点。通过示范带动,目前全县栽植矮化密植园达两万余亩。而从2018年开始推行矮化密植模式至今,洛川县已经累计建立矮化密植示范园10万多亩,为洛川苹果产业转型升级高质量发展打下了坚实基础。 “果园建成后,后期管理迫在眉睫。我们将根据实际情况,深入村组,针对果园覆膜、间作绿肥、立架等配套措施的完善和矮化密植果园的技术管理做好指导,为全县苹果产业健康发展作出应有的贡献。”洛川县苹果生产技术推广服务中心主任屈军涛表示。

基础,搭好桥梁,畅通渠道,深入交流走访,及时捕捉政策信息,进一步了解延安优势特色产业、产品,双方寻求合作契机,争取早日实现合作共赢。要及时了解两地需求,借鉴优秀经验,不断优化延安营商环境,才能做到产业有希望。 胡统金指出,延安将以最诚挚的服务,时刻准备为外来企业创造更优质、更舒适的营商环境,欢迎政企联袂共谋发展。我要把握好机遇,学习定边企业的好做法好经验,理清思路,创新发展,加强在能源化工产业、旅游产业、经济贸易等方面的对接交流,加强合作,增进友谊,助推延安经济高质量发展。

## 政务速递 ZhengWuSuDi

### 西安定边商会来延考察

本报讯(记者 杜音樵) 4月25日,西安市定边商会会长、秦商总会副会长魏云章带领西安定边商会一行10人来我市考察。市委常委、统战部部长胡统金参加考察。 考察组先后考察了延安守山机械制造有限公司、延安欢顺实业集团等地,实地察看机械设备制造、产品研发创新、技术改造升级等情况,详细了解了我市装备制造产业发展情况。 座谈会上,胡统金对商会一行到来表示热烈欢迎,他表示,延安特色产业需要优质的商业投资作为推手实现自身走出延安,走向市场。希望通过本次考察活动,定边与延安能够做到交流有

调研处处长李鹏、省农业农村厅总经济师张旭峰、省农业农村厅政策法规与改革处处长罗创国、西安财经大学法学院院长白呈明等老师,围绕解读2022年中央1号文件精神、乡村治理、农村集体经济与产权制度改革、抓党建促乡村振兴等方面进行政策培训,优秀第一书记分享工作经验。培训采用上午专题授课,下午交流发言的方式进行。 本次培训自4月25日开始,4月27日结束,为期3天,旨在通过培训提升全市乡村振兴干部的工作能力水平。

### 全市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接政策培训视频会开班

本报讯(记者 孙艳艳) 4月25日,由市委组织部、市乡村振兴局组织的全市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接政策培训视频会开班。副市长魏延安出席并授课。市委宣传部长、市委统战部、市发改委等市乡村振兴等方面政策培训,优秀第一书记分享工作经验。培训采用上午专题授课,下午交流发言的方式进行。 本次培训邀请省委农办综合

调研处处长李鹏、省农业农村厅总经济师张旭峰、省农业农村厅政策法规与改革处处长罗创国、西安财经大学法学院院长白呈明等老师,围绕解读2022年中央1号文件精神、乡村治理、农村集体经济与产权制度改革、抓党建促乡村振兴等方面进行政策培训,优秀第一书记分享工作经验。培训采用上午专题授课,下午交流发言的方式进行。 本次培训自4月25日开始,4月27日结束,为期3天,旨在通过培训提升全市乡村振兴干部的工作能力水平。

# 科技创新激活“一池春水”

## ——延安能化公司高质量发展小记

通讯员 刘田 记者 乔建虎

人间四月天,生产正当时。 近日,记者在延安能化公司聚烯烃产品包装库房看到,皮带飞转、叉车往来,一袋袋聚烯烃产品整齐码放,等待装车运往全国各地,这是延安能化公司足马力生产“拳头产品”PE23050的场景。该产品被客户评价为“与北欧化工产品性能相当,且性价比更高的选择。” 近年来,延安能化公司以科技创新赋能高质量发展,不断加大产品研发力度,促销增产占市场,高端产品需求不断增加,取得了一定成果。 中国石化和化学工业联合会颁发的技术发明一等奖、陕西省企业“三新三小”创新竞赛奖、集团公司科技成果二等奖、获得授权实用新型专利11项、发明专利1项……科技创新“妙笔连连”,描绘出一幅科技创新赋能高质量发展的画卷。

PE100级管材料。这一认证为PE23050在管材行业内品牌的树立开拓了道路,按每年35万吨管材料产能估算,年经济效益可提高约1750万~3500万元。 日前,该公司自主研发试产的优质聚丙烯抗冲汽车专用料K9015、K9820H、K9829H,被广泛应用于饮用水供水系统等领域的聚丙烯管材料PPRT4401,长期依赖进口的高端耐热聚丙烯管材料YANH3547RT、YNAH4547RT,已经陆续送往国家塑料检测中心认证。 突破装置运行“瓶颈” 高密度聚乙烯装置已烷精制系统频繁堵塞,装置无法高负荷运行生产管材料,是全世界同工艺装置面临的共同难题。 “我们曾就此问题向德国厂家及相关专家求助均无结果,攻关小组只能靠自己,现场蹲点、取样实验、分析数据……经过5个多月的攻关,最终采取增加一条细蒸汽管线的办法,精准控制蒸汽注入,阻断系统内的二次反应,有效避免发生堵塞。”烯烃聚合中心助理主管李泽博说起攻关的难度,感慨万千。 这项技改花费不到5000元,却将已烷精制系统高负荷运行周期提高了1倍以上,聚乙烯装置连续运行600多天,远

超国内同类装置4-6个月的运行周期。技术专利商德国LyondellBasell公司2020年在全球年报中指出延安能化高密度聚乙烯装置运行水平居全球前列。 经过持续技术攻关,该公司ACO装置运行周期由最初不到40天延长为211天,运行负荷维持在95%以上,双烯收率达55%~58%;乙丙橡胶装置聚合单元进料负荷提至83%,装置连续稳定运行时间从原来的几十天延长到了125天。 自立自强成绩“亮眼” “矢志打破国外垄断的低碳烯烃氢甲酰化技术,利用国产化NORMAX催化剂调节烯烃氢甲酰化反应的活性和选择性势在必行。”科技与质量管理部负责人表示,催化剂国产化研发之初,团队每一位成员都抱着“要让中国制造打破国外技术垄断”信念,突破技术瓶颈。 在不懈努力之下,延安能化联合相关科研院所开发出新型结构的双亚磷酸酯配体,实现了丙烯和混合丁烯单程转化率分别达到99%和79%。与国内外同类先进产品相比,配体消耗降低20%,缓冲液消耗量下降20%,总体达到国际领先水平。 据悉,这项科技成果《低碳烯烃氢甲酰化低温高选择性催化体系开发与应用》荣获中国石油和化学工业联合会颁发的技术发明一等奖。

打好降本增效“细算盘” 创新,是企业发展的不竭动力。延安能化以“三比三提升”、“揭榜挂帅”、深化改革三年行动为抓手,精打细算降成本、节能耗、增效益,在“小改小革”方面做足文章。 该公司先后联系设计院到场11次,组织审查会9次、项目考察4次,完成46个项目的设计工作,解决了设计中存在的方案选定、现场布局、界区碰口、管道材质、压力等级等问题,确保各项技改项目顺利实施。据统计,全年实施完成技改技措,小改小革共计99项。 其中,2-PH装置投运膜分离设施,煤气化、丁醇/2-PH、天然气转化合成装置实现最优联动,整体负荷可在105%以上运行,全年增效效益9000万元。新增火炬回收气压缩机,回收火炬气年增加1600万m<sup>3</sup>。ACO装置利用自产燃料气、芳烃汽油替代部分燃料油,全年可节省4000万元。煤气化装置成功实施水煤浆提浓改造,全年可增产煤气4000万Nm<sup>3</sup>,仅投资不足6万元就实现每年增效3200万元…… 通过“小改小革”项目的实施,不但起到了降本增效的作用,还在提高产品质量、提升运行水平、提高工作效率等方面发挥着积极作用,延安能化用“小改”的创新,激活能效一池春水。

“拳头产品”提质增效 科技强则企业强。让公司产品摆脱“中低端”“廉价”的标签,向着高端化、差异化、定制化发展,是延安能化公司一直以来的目标。 2021年4月,该公司生产的高密度聚乙烯管材料PE23050通过了国家化学建筑材料测试中心静液压强度试验,取得了定级报告,成为首个通过国家权威机构认证的国产多峰

用,促进理论研究成果转化应用等情况介绍。习近平强调,人民大学馆藏红色文献,验证了我们党创办正规高等教育的艰辛历程,是十分宝贵的红色记忆,要精心保护好,逐步推进数字化,让更多的人受到教育,得到启迪。要运用现代科技手段加强古籍典藏的保护修复和综合利用,深入挖掘古籍蕴含的哲学思想、人文精神、价值理念、道德规范,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展。要加强学术资源库建设,更好发挥学术文献信息传播、搜集、整合、编辑、拓展、共享功能,打造中国特色、世界一流学术资源信息平台,提升国家文化软实力。

同,但有一个共同特点,都有一支优秀教师队伍。对教师来说,想把学生培养成什么样的人,自己首先就应该成为什么样的人。培养社会主义建设者和接班人,迫切需要我们的教师既精通专业知识,做好“经师”,又涵养德行,成为“人师”,努力做精于“传道授业解惑”的“经师”和“人师”的统一者。教育是一门“仁而爱人”的事业,有爱才有责任。广大教师要严爱相济、润己泽人,以人格魅力呵护学生心灵,以学术造诣开启学生智慧,把自己的温暖和情感倾注到每一个学生身上,让每一个学生都健康成长,让每一个孩子都有人生出彩的机会。老师应该有言为士则、行为世范的自觉,不断提高自身道德修养,以模范行为影响和带动学生,做学生为学、为事、为人的大先生,成为被社会尊重的楷模,成为世人效法的榜样。

习近平指出,立足新时代新征程,中国青年的奋斗目标和前行方向归结到一点,就是坚定不移听党话、跟党走,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。希望广大青年用脚步丈量祖国大地,用眼睛发现中国精神,用耳朵倾听人民呼声,用内心感应时代脉搏,把对祖国血浓于水、与人民同呼吸共命运的情感贯穿学业全过程,融汇在事业追求中。 习近平指出,立足新时代新征程,中国青年的奋斗目标和前行方向归结到一点,就是坚定不移听党话、跟党走,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。希望广大青年用脚步丈量祖国大地,用眼睛发现中国精神,用耳朵倾听人民呼声,用内心感应时代脉搏,把对祖国血浓于水、与人民同呼吸共命运的情感贯穿学业全过程,融汇在事业追求中。

# 坚持党的领导传承红色基因扎根中国大地 走出一条建设中国特色世界一流大学新路

(上接第一版) 中国人民大学校史馆设立于学校博物馆内。习近平来到这里,详细了解学校历史沿革、建设发展和近年来教学科研成果等情况。习近平强调,中国人民大学在抗日烽火中诞生,在党的关怀下发展壮大,具有光荣的革命传统和鲜明的红色基因。一定要把这一光荣传统和红色基因传承好,守好党的这块重要阵地。要加强校史资料的挖掘、整理和研究,讲好中国共产党的故事,讲好党的优良传统,赓续红色基因。 在博物馆门前广场上,习近平看望了老教授、老专家和中青年骨干教师代表,并同他们亲切交谈。看到老教授、老专家身体健康、精神矍铄,习近平非常高兴。他指出,中国人民大学历来是人才荟萃、名家云集的地方。老教授、老专家们为党的教育事业付出了巨大心血,作出了重要贡献。希望中青年教师向老教授老专家学习,立志成为大先生,在教育育人和科研创新上不断创造新业绩。习近平强调,建设世界一流的中国特色社会主义大学,培养社会主义建设者和接班人,必须有世界一流的大师。要高度重视教师队伍建设,特别是要加强中青年骨干教师培养,把人民大学打造成为我国人文社会科学研究和教学领域的重要人才中心和创新高地。

民”的精神品格。希望中国人民大学落实立德树人根本任务,传承红色基因,让听党话、跟党走信念成为人大师生追求的自觉追求。 习近平指出,高校是我国哲学社会科学“五路大军”中的重要力量。当前,坚持和发展中国特色社会主义理论和实践提出了大量亟待解决的新问题,世界百年未有之大变局加速演进,世界进入新的动荡变革期,迫切需要回答好“世界怎么了”、“人类向何处去”的时代之题。要坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,立足中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,不断推进马克思主义中国化时代化,加快构建中国特色哲学社会科学,归根结底是建构中国自主的知识体系。要以中国为观照、以时代为观照,立足中国实际,解决中国问题,不断推进中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,不断推进知识创新、理论创新、方法创新,使中国特色哲学社会科学真正屹立于世界学术之林。哲学社会科学工作者要做到方向明、主义真、学问高、德行正,自觉以回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问为学术己任,以彰显中国之路、中国之治、中国之理为建设中国特色、世界一流大学的新路。中国人民大学从陕北公学成立之初就鲜明提出要培养“革命的先锋队”,到新中国成立之初提出培养“万建”干部,到改革开放新时期提出培养“国家栋梁、社会栋梁”,再到新时代提出培养“复兴栋梁、强国先锋”,始终不变的是“为党育人、为国育才”,展现了“办好大学让党放心、人民大学不负人

同,但有一个共同特点,都有一支优秀教师队伍。对教师来说,想把学生培养成什么样的人,自己首先就应该成为什么样的人。培养社会主义建设者和接班人,迫切需要我们的教师既精通专业知识,做好“经师”,又涵养德行,成为“人师”,努力做精于“传道授业解惑”的“经师”和“人师”的统一者。教育是一门“仁而爱人”的事业,有爱才有责任。广大教师要严爱相济、润己泽人,以人格魅力呵护学生心灵,以学术造诣开启学生智慧,把自己的温暖和情感倾注到每一个学生身上,让每一个学生都健康成长,让每一个孩子都有人生出彩的机会。老师应该有言为士则、行为世范的自觉,不断提高自身道德修养,以模范行为影响和带动学生,做学生为学、为事、为人的大先生,成为被社会尊重的楷模,成为世人效法的榜样。 习近平指出,立足新时代新征程,中国青年的奋斗目标和前行方向归结到一点,就是坚定不移听党话、跟党走,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。希望广大青年用脚步丈量祖国大地,用眼睛发现中国精神,用耳朵倾听人民呼声,用内心感应时代脉搏,把对祖国血浓于水、与人民同呼吸共命运的情感贯穿学业全过程,融汇在事业追求中。 习近平指出,立足新时代新征程,中国青年的奋斗目标和前行方向归结到一点,就是坚定不移听党话、跟党走,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。希望广大青年用脚步丈量祖国大地,用眼睛发现中国精神,用耳朵倾听人民呼声,用内心感应时代脉搏,把对祖国血浓于水、与人民同呼吸共命运的情感贯穿学业全过程,融汇在事业追求中。

习近平指出,立足新时代新征程,中国青年的奋斗目标和前行方向归结到一点,就是坚定不移听党话、跟党走,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。希望广大青年用脚步丈量祖国大地,用眼睛发现中国精神,用耳朵倾听人民呼声,用内心感应时代脉搏,把对祖国血浓于水、与人民同呼吸共命运的情感贯穿学业全过程,融汇在事业追求中。 习近平指出,立足新时代新征程,中国青年的奋斗目标和前行方向归结到一点,就是坚定不移听党话、跟党走,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。希望广大青年用脚步丈量祖国大地,用眼睛发现中国精神,用耳朵倾听人民呼声,用内心感应时代脉搏,把对祖国血浓于水、与人民同呼吸共命运的情感贯穿学业全过程,融汇在事业追求中。

中国人民大学图书馆以人文社会科学学术性文献馆藏为主,有藏书410余万册。习近平来到这里,考察馆藏红色文献、古籍集中展示,察看现代化检索平台和复印报刊资料等数字化学术资源,听取专家学者关于加强文献保护利用

在认真听取大家发言后,习近平发表重要讲话。他强调,我国有独特的历史、独特的文化、独特的国情,建设中国特色、世界一流大学不能跟在别人后面依样画葫芦,简单以国外大学作为标准和模式,而是要扎根中国大地,走出一条建设中国特色、世界一流大学的新路。中国人民大学从陕北公学成立之初就鲜明提出要培养“革命的先锋队”,到新中国成立之初提出培养“万建”干部,到改革开放新时期提出培养“国家栋梁、社会栋梁”,再到新时代提出培养“复兴栋梁、强国先锋”,始终不变的是“为党育人、为国育才”,展现了“办好大学让党放心、人民大学不负人

习近平强调,好的学校特色各不相同,但有一个共同特点,都有一支优秀教师队伍。对教师来说,想把学生培养成什么样的人,自己首先就应该成为什么样的人。培养社会主义建设者和接班人,迫切需要我们的教师既精通专业知识,做好“经师”,又涵养德行,成为“人师”,努力做精于“传道授业解惑”的“经师”和“人师”的统一者。教育是一门“仁而爱人”的事业,有爱才有责任。广大教师要严爱相济、润己泽人,以人格魅力呵护学生心灵,以学术造诣开启学生智慧,把自己的温暖和情感倾注到每一个学生身上,让每一个学生都健康成长,让每一个孩子都有人生出彩的机会。老师应该有言为士则、行为世范的自觉,不断提高自身道德修养,以模范行为影响和带动学生,做学生为学、为事、为人的大先生,成为被社会尊重的楷模,成为世人效法的榜样。 习近平指出,立足新时代新征程,中国青年的奋斗目标和前行方向归结到一点,就是坚定不移听党话、跟党走,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。希望广大青年用脚步丈量祖国大地,用眼睛发现中国精神,用耳朵倾听人民呼声,用内心感应时代脉搏,把对祖国血浓于水、与人民同呼吸共命运的情感贯穿学业全过程,融汇在事业追求中。

习近平强调,好的学校特色各不相同,但有一个共同特点,都有一支优秀教师队伍。对教师来说,想把学生培养成什么样的人,自己首先就应该成为什么样的人。培养社会主义建设者和接班人,迫切需要我们的教师既精通专业知识,做好“经师”,又涵养德行,成为“人师”,努力做精于“传道授业解惑”的“经师”和“人师”的统一者。教育是一门“仁而爱人”的事业,有爱才有责任。广大教师要严爱相济、润己泽人,以人格魅力呵护学生心灵,以学术造诣开启学生智慧,把自己的温暖和情感倾注到每一个学生身上,让每一个学生都健康成长,让每一个孩子都有人生出彩的机会。老师应该有言为士则、行为世范的自觉,不断提高自身道德修养,以模范行为影响和带动学生,做学生为学、为事、为人的大先生,成为被社会尊重的楷模,成为世人效法的榜样。 习近平指出,立足新时代新征程,中国青年的奋斗目标和前行方向归结到一点,就是坚定不移听党话、跟党走,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。希望广大青年用脚步丈量祖国大地,用眼睛发现中国精神,用耳朵倾听人民呼声,用内心感应时代脉搏,把对祖国血浓于水、与人民同呼吸共命运的情感贯穿学业全过程,融汇在事业追求中。